
 

 
 

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2005 
 

 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΛΙΑΣ: 
 

«Το Γ΄ ΚΠΣ αφορά όλους τους πολίτες.» 
 

«Το ΚΠΣ δεν αφορά κάποιους λίγους, εκλεκτούς ή ειδικούς. Το Γ’ ΚΠΣ 
αφορά όλους τους πολίτες. Αφορά την καθηµερινότητά τους. Τα 
επιχειρηµατικά τους σχέδια. Τα όνειρά τους. Τις αγωνίες τους. Τις ευκαιρίες να 
µπουν ή να βελτιώσουν τη θέση τους στην αγορά εργασίας». 

Αυτό τόνισε ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος 
Φώλιας κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου στην οποία παρουσιάστηκε το 
σύστηµα on line πληροφόρησης των πολιτών για τις δράσεις του ΚΠΣ.     

Όπως επεσήµανε ο κ. Φώλιας η αποτελεσµατική διαχείριση του Γ΄ ΚΠΣ 
και η επίτευξη των αναπτυξιακών του στόχων είναι εν πολλοίς συνάρτηση της 
επαρκούς πληροφόρησης που έχει η κοινωνία για τα προγράµµατά του και τις 
δράσεις του. Μάλιστα όπως είπε χαρακτηριστικά «για την αποτελεσµατική 
διαχείριση των Επιχειρησιακών Προγραµµάτων τα οποία περιλαµβάνουν 
έργα ή δράσεις µε ένα ευρύ φάσµα δυνητικών δικαιούχων, ωφελουµένων ή εν 
γένει αποδεκτών, η διάσταση της πληροφόρησης έχει καθοριστική σηµασία».  

Τον αναβαθµισµένο διαδικτυακό κόµβο www.info3kps.gr o κ. 
υφυπουργός χαρακτήρισε φιλικό, εύχρηστο και σύγχρονο, τονίζοντας: 
«Απευθύνεται σε όλους. Στον πολίτη. Στον επιχειρηµατία. Στη γυναίκα. Στον 
αγρότη. Στον επιστήµονα. Στον ελεύθερο επαγγελµατία. Στον άνεργο. 
Απευθύνεται στις µικροµεσαίες επιχειρήσεις, στα ερευνητικά ιδρύµατα, στα 
ΑΕΙ, στους οργανισµούς τοπικής αυτοδιοίκησης».  

Καταλήγοντας ο κ. Φώλιας σηµείωσε ότι το συγκεκριµένο σύστηµα 
πληροφόρησης δεν είναι το τέλος αλλά η αρχή για εφαρµογές που θα 
διασφαλίζουν σε κάθε πολίτη αµεσότερη και υπεύθυνη εξυπηρέτηση καθώς 
και ουσιαστική συµµετοχή στο αναπτυξιακό «γίγνεσθαι» της χώρας. 
Προανήγγειλε δε ότι θα τεθεί άµεσα σε λειτουργία τετραψήφιος αριθµός στον 
οποίο θα µπορεί να καλεί κάθε ενδιαφερόµενος πολίτης και να λαµβάνει 
υπεύθυνη πληροφόρηση για όλο το φάσµα των προγραµµάτων του Γ΄ ΚΠΣ. 
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